
 

Máte co říct? 

I vy jste možná přišli na něco, o čem by bylo dobré vědět. Nabízíme 

vám možnost otištění vašeho vlastního článku či zveřejnění podle vás 

důležitých informací. Je možné přikládat fotografie a obrázky. 

Zpravodaj vychází každé tři měsíce a během nich je možné cokoliv 

zaslat na e-mail: sim.kvasnickova@seznam.cz 

 

 

                              Jménem redakce Vám                        
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                           jarních dnů. 
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Milí občané,  
 
těší mě, že si nacházíte čas a prostor na prolistování Zaječického 
zpravodaje. Všichni máme v životě asi svým způsobem nějaké zaměření 
svého zájmu, tudíž chápu, že ne všechny rubriky jsou atraktivní pro 
každého. Na druhou stranu je ale určitě obohacující, když si můžete přečíst 
i o tom, co se děje druhým, vašim nejbližším sousedům; ať už se jedná o ty 
nejmenší, o ty sportující nebo třeba o ty, kteří se snaží, aby se v Zaječicích 
žilo co nejhezčeji. 
 
Předpokládám, že nejeden z vás za posledních dvacet let pocítil to, jak se 
doba neustále zrychluje, všichni spěchají a zároveň vůbec nestíhají. Máme 
všichni tolik možností zájmů, že často nemáme prostor na to 
nejzákladnější.  Vztahy na všech úrovních se ve velkém přesunuly na 
elektronickou komunikaci; rodina, přátelé, práce. Všechno se zdá 
propojené, přesto mám osobně někdy pocit, že na to nejdůležitější 
propojení se, setkání se tváří v tvář a vytváření společných vzpomínek, 
často nezbývá prostor a kapacita, a zbytečně to odkládáme. A ten čas tak 
plyne! Lusknutím prstů, že?  
 
Myslím si, že spousta z nás tyhle věci cítí podobně a možná jen neví, jak 
s nim naložit. Člověku kolikrát bleskne hlavou, jak poklidný časy byly bez 
chytrých krabiček v rukou téměř každého, koho potkáte. Je ale v závěru na 
každém z nás, jak s tím naložíme. Můžeme se zastavit a pozdravit někoho 
na ulici a popovídat si. Můžeme začít více číst. Více si hrát s dětmi. Častěji 
se ptát prarodičů, co mají na srdci. Skládat puzzle nebo zase po letech 
zkusit origami a křížovky. Možností je spoustu, tak nepromarněme náš čas 
jenom před obrazovkou sněním o tom, co všechno bysme chtěli v tom 
životě stihnout.  
 
Přeji vám krásné jarní dny, plné klidnějšího a přítomnějšího času. 
 

Simona Houdková 
 
 

Informace z jednání Rady obce Zaječice 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych Vás jménem Rady obce Zaječice seznámil s podstatnými 

záležitostmi, které rada projednávala, mimo jiné, v období leden až březen 

2026. 

Z iniciativy občanů a členů rybářského spolku v Zaječicích bylo navrženo 

konání kulturní akce „Zaječický vinný košt 2026 – 1. ročník“, která se 

uskuteční dne 23.5. 2026 v objektu areálu rybníka u splavu. Rada souhlasila 

s konáním akce i s návrhem jejího organizačního zabezpečení.  

Rada si dovoluje srdečně pozvat všechny občany Zaječic k premiéře této 

akce. 

Z důvodu zvyšujícího se počtu žáků, kteří se učí v naší základní škole, bylo 

požádáno o navýšení kapacity školní jídelny Základní školy Zaječice na 

100 stravovaných od 1.9.2026. Rozhodnutím Krajského úřadu 

Pardubického kraje bylo žádosti vyhověno. 

Rada schválila znění Smlouvy o sdružování prostředků na nákup 

výměnného fondu pro knihovny regionu Chrudim, uzavřené mezi 

Obcí Zaječice a Městskou knihovnou Chrudim. 

O vysoké úrovni třídění odpadu občany Zaječic svědčí Certifikát 

environmentálního vyúčtování pro Obec Zaječice, vystavený firmou Asekol. 

Tato firma v uvedeném dokumentu informuje o tom, že občané  

v roce 2025 odevzdali k dalšímu zpracování celkem 3 051 kg 

elektroodpadu. 

Na základě rozhodnutí o zlepšení zázemí a podmínek činnosti Sboru 

dobrovolných hasičů Zaječice, rada souhlasila se zněním „Žádosti 



o povolení stavby – přístavby hasičské zbrojnice“ k Městskému úřadu 

Chrast. 

Z důvodu potřeby kvalitní  a efektivní údržby komunikací a chodníků obce 

v zimním období, souhlasila rada s pořízením odpružené radlice OR-M 

na odklízení sněhu ke stávající komunální technice (malému traktoru) obce 

dle technické specifikace a cenové nabídky firmy Agrometall s. r.o., Nový 

Dvůr u Heřmanova Městce. 

 

Ing. František Mihulka 

 místostarosta obce Zaječice 
 

 

 

Vážení spoluobčané, 
 

víte o tom, že v naší obci je kultura podporovaná už 90 let? První zmínka je 

z roku 1934 v kronice tzv. Pamětní knihy, a podle Zřizovací listiny z téhož 

období, byla vždy určena pro všestranný rozvoj občanů obce, tj. mimoškolní 

vzdělávání, zájmová činnost, přednášky, výstavy, společenské akce apod. 

Působila pod názvem Osvětová komise a vedl ji Jan Pejcha. 

V roce 1946 komise změnila název na Osvětovou radu pod vedením 

Bohumila Šmahla, tehdejšího ředitele zdejší školy, a to do roku 1948. Ve 

stejném roce byl vedením pověřen učitel František Čermák, za jehož 

působení se v roce 1957 název změnil na Osvětovou besedu. 

 

 

V roce 1976 převzal vedení OB Antonín Suchý a funkci vykonával do roku 

2005. V témže roce místo převzala Eva Honzíčková a působila zde do roku 

2014. Od této doby byla pověřena vedením OB Jarmila Nováková. 

Zřizovací listina Osvětové besedy se legislativně v podstatě nezměnila, 

pouze poupravila a doplnila vše potřebné podle současných vyhlášek 

a zákonů. Její funkcí je nadále především podpora kultury v naší obci. Pokud 

se budeme odkazovat na název Osvětová beseda, oslavíme v přístím roce 

sedmdesát let činnosti. To už si zaslouží poděkování  a úctu ke všem, kteří 

na tom mají podíl. 

 

A co jsme dělali v tomto roce? Pomineme-li inventuru majetku, 

zajišťování údržby a oprav v KD, domlouvání termínů všech akcí, abychom si 

zde vzájemně nepřekáželi, připravila Osvětová beseda také následující:                                                                                                                         

  v lednu -  oblíbené  Cestování - „Z Turecka do Iránu“ 

  v únoru -  divadlo pro děti “Princezna Solimánská“ a dětský karneval, 

  v březnu – „Posezení k MDŽ“, dětské tvoření s Eliškou a Módní přehlídku. 

Všechny akce se vydařily ke spokojenosti přítomných . 

 

Na neděli 19. dubna připravujeme oblíbený kvíz. Dne 30. dubna společně 

oslavíme Čarodějnice na hřišti FC. 

Bohužel nebudeme pořádat Sběr šatstva; podle vyjádření Diakonie 

Broumov nemají kapacitu na zpracování a akce se tak možná uskuteční až 

na podzim. 

 

Závěrem bychom Vás chtěli požádat o nápady a náměty akcí, které Vám 

chybí, co by udělalo radost Vám i Vašim dětem. Napište nám prosím na 

FB Osvětová beseda Zaječice nebo zprávu na Messengeru. Děkujeme. 

 

Jarmila Nováková 
vedoucí Osvětové besedy 



Z prostředí našich  

nejmenších  
 

 
 

 
V roce 2026 jsme se po vánočních prázdninách sešli 5. ledna. Hned ve 

čtvrtek 8. ledna jsme se vydali vzhůru ke hvězdám. Navštívili jsme 

Planetárium v Hradci Králové, kde jsme se velkým dalekohledem podívali 

na Slunce, které na nás vykouklo z mraků, dozvěděli jsme se, že přesně 

jeden rok trvá naší Zemi oběhnout Slunce a v 3D kině jsme se společně se 

zvířátky proletěli vesmírem. V pátek 9. ledna jsme si užili Hračkový den, 

který se bude opakovat do konce června, každý první pátek v měsíci. Tento 

den si děti můžou přinést z domova svou oblíbenou hračku. V dalším týdnu 

jsme zahájili plaváni v relaxačním bazénu ve Slatiňanech. Pokračování 

v tomto roce má naše spolupráce s městskou knihovnou Skuteč ve formě 

projektu „Čteme spolu.“ Za dětmi jezdí jednou za měsíc paní knihovnice 

Burešová, čte dětem příběhy a pohádky, seznamuje je s knihami. Dětem 

vždy připraví úkol spojený s pohádkou pro společnou chvíli na doma. 

Dne 15. ledna a 19. února proběhly Projektové dny pro děti z Včeličkové 

třídy s názvem Logické hry. Děti se na chvíli staly roboty a jejich 

programátory. Pomocí obrázků a kostiček z lega sestavovaly plány, cesty 

a plnily různé logické úkoly ve dvojicích i skupinkách. Projektové dny pro 

děti připravila Malá technická univerzita Hradec Králové. 

Na úterý 20. ledna jsme si objednali autobus a s ním jsme chtěli odjet za 

sněhem. Bohužel místo sněhu z nebe padaly kapky deště. Na bobování 

jsme vyrazili až 20. února, kdy nás v Hlinsku na kopci u tenisových kurtů 

přivítalo sluníčko, mrazík a spousta sněhu. Užili jsme si prima sněhové 

dopoledne. 

Děti tančily s Martinou Novákovou. Podařilo se nám najít lektorku na 

Angličtinu pro děti. Lekce angličtiny u nás probíhají díky paní Markétě 

Dopitové a její agentuře Dopith. Děti se učí anglická slovíčka pomocí 

pohybových her. 

Ve spolupráci se základní školou Zaječice se naši předškoláci účastnili 

tzv. Zajdovy předškoly, kde se seznámili s prostředím školy, paní učitelkou 

a na chvíli si zkusily být školákem/školačkou. Po jarních prázdninách, kdy 

naše školka fungovala v omezeném provozu, jsme se vydali na výlet do 

chrudimského Muzea loutek. Na děti tu čekala pátračka s úkoly 

i karnevalová tvořivá dílnička; bylo to pohádkové dopoledne. Pohádkově 

jsme pokračovali i v posledním únorovém týdnu, kdy jsme si s dětmi 

uspořádaly karneval. Tentokrát jen ve školce, protože Restaurace 

U Nováků je uzavřená. Rodiče připravili dětem prima karnevalové 

pohoštění, za které jim patří velké díky!  

V prvním březnovém týdnu se naše školka otevřela dětem a rodičům – 

proběhl „Den otevřených dveří.“ Budoucí „školkáčci“ a jejich rodiče 

nakoukli do všedního dne v naší MŠ. Na konci března jsme byli opět 

v pohádkách. Starší Broučci a Včeličky si s panem Loutkařem vyrobily 

prstové loutky. Navštívili jsme nově opravenou Městskou knihovnu ve 

Skutči. Děti si do školky nosí své oblíbené knihy z domu. Společně si z nich 

čteme, povídáme si o pohádkových postavách, i o tom, co vše je 

v pohádkách ukryto.  

Ve středu 26. března proběhl zápis k předškolnímu vzdělávání do naší 

mateřské školy. Navštíví nás divadlo Šapitó s muzikantskou pohádkou. 

Vyrazíme s dětmi na výlet do Trusnova u Holic, kde ve staročeském muzeu 

manželů Kudrnových nahlédneme do expozice hospodářských a lidových 

řemesel, tradic a zvyků s nádechem Velikonoc.  

Přejeme Vám spoustu zdraví a pohody. 

DiS.  Renata Blažková 



Základní škola v novém roce 
 
Co dělali školáci ZŠ Zaječice v zimě? Rozhodně se nenudili. Začali tradičně 

charitativní činností při Tříkrálové sbírce ve spolupráci s p. Kellerovou. Jak 

je už tradicí, podařilo se vybrat poměrně hodně peněz, které někomu 

udělají velkou radost. 

Díky změnám v zápisech do 1. ročníků se nám dubnový termín přesunul na 

leden. Proto se do školy podívali předškoláci z MŠ v Bítovanech na Zajdovu 

zábavnou předškolu. Letos dokonce zažili celý program při výuce žáků 

v 1. ročníku pod vedením p. učitelky Ilony Cinkové. Dle ohlasů se jim to 

moc líbilo. Zapsali jsme celkem 13 nových prvňáčků, kteří nastoupí v září do 

školy.  

Pro žáky 2. - 5. ročníku proběhl projektový den o financích. Aby se nám 

v množství pojmů a finančních úkonů zorientovali a neztratili. Novou 

soutěž Stavba snů vyhráli páťáci, kteří za vítězství získali nádherný dort 

ozdobený známými stavbami světa. Mimochodem, téma bylo Moje 

vysněná škola snů, a bylo by radostí v takových školách budoucnosti učit. 

Návrhy předložíme p. starostovi.  

Tradičně jsme se zúčastnili matematické soutěže Pangea (4.+5. ročník) 

a též Matematického klokana (2.-5.). V tělocvičně proběhl hudební 

program Ahoj, Afriko! a začal velmi očekávaný plavecký výcvik 

v chrudimském bazénu. Velký zážitek měli páťáci z návštěvy Planetária 

v Hradci Králové. Jak vidíte, vynechal jsem vydání vysvědčení za 1. pololetí, 

ale nebojte se, vydali jsme všechny a většina byla opravdu 

s vyznamenáním. Přejeme krásné jaro a mrkněte na naše webové stránky 

a Facebook. Je tam ze všech akcí mnoho fotek a článků.    

Mgr. Radek Machatý 
ředitel Základní školy 

 
 

Životní jubilea v naší vesnici 
 

Leden 
 

 NEJTKOVÁ Věra Zaječice čp. 284 85 let 
  

Únor 
 

 RŮŽIČKOVÁ Drahomila Zaječice čp. 299 70 let 
 MIKOLÁŠOVÁ Jaroslava Zaječice čp. 13 70 let 
 GROHMANOVÁ Marta Zaječice čp. 302 70 let 
 ČIČMANCOVÁ Jaroslava Studená Voda čp. 11 70 let 
 

Březen 
 

 ŽÁK Josef Zaječice čp. 233 92 let 
 ŽÁK Miroslav Zaječice čp. 93 70 let 
 SCHUSTEROVÁ Marie Zaječice čp. 291 80 let 
 PILNÁ Vlasta Zaječice čp. 258 70 let 

 
 
 

S kým jsme se bohužel museli 
rozloučit... 

 

 
PAZDERKOVÁ Jana ve věku 75 let 
ALINČE Josef ve věku 77 let 
PROCHÁZKOVÁ Mária ve věku 83 let 
PEJCHOVÁ Marie ve věku nedožitých 92 let 
CERAL Josef ve věku 84 let 
         



Co se nesmí opomenout? 
 

Co jste hasiči ...? 

Začátek letošní sezóny jsme, stejně jako v předchozích letech, zahájili 

hasičským plesem. K poslechu nám zahrála kapela Chorus a plesalo se až 

do brzkých ranních hodin. Je na místě poděkovat sponzorům hasičské 

tomboly, ale také všem účastníkům plesu za přátelskou a uvolněnou 

atmosféru.  

Co se týče našich nejmenších, již tradičně jsme se zúčastnili soutěže Hrátky 

s hasičátky v Kostěnicích. Věřím, že si děti tuto akci užily. Jejich krásné 

15. místo ze zhruba 40 družstev svědčí o jejich kondici a umu. Na místě je 

vždy určitá tréma a nervozita, radost z medailí a nějakých dobrot je ale 

zasloužená. Přes zimu se scházíme v tělocvičně, případně v hasičárně, kde 

dle možností trénujeme hasičské dovednosti a pomalu se připravujeme 

s dětmi na hlavní letní sezónu. Vyvrcholením zimní přípravy dětí jsou 

tradiční hasičské piškvorky v Hlinsku. Letos naši starší a mladší žáci pilně 

trénovali, takže pro nás bylo velkým zklamáním to, že se soutěž nakonec 

vzhledem k malému počtu přihlášených nekonala.  

JSDHO (jednotka sboru dobrovolných hasičů obce) v zimním období spíše 

odpočívala. Nebo vlastně jen ubyly zásahy kolem komínů? V rámci odborné 

přípravy JSDHO proběhl kurz první pomoci a školení strojníků. Dále se pak 

vedoucí mládežnických družstev zúčastnili školení vedoucích hasičkých 

kolektivů. 

 

 

Co pro vás naše „mokré“ družstvo na 

následující období připravuje? 
 

V sobotu 11. dubna se bude konat sběr 

kovového odpadu.  

Během jara se pak ve čtvrtek 30. dubna 

společně setkáme u tradičního Pálení 

čarodějnic. Následující den, v pátek 1. května 

bude probíhat stavění májky před hasičskou 

zbrojnicí.  

 

Stěžejní akcí pak je již tradiční dětský den; rádi Vás i Vaše ratolesti 

přivítáme dne 13. června na fotbalovém hřišti. Určitě si užijí děti i jejich 

rodiče (je připraveno a rozjednáno spousta atrakcí, takže už teď se můžete 

těšit na čtyřkolky, malování na obličej, psovody, nesmím opomenout kopec 

mýdlové pěny a další). Všichni jste srdečně zváni! 

 

Téhož večera se pak na hrišti uskuteční také patý ročník ZAJEČICE ROCK 

NIGHT. 

Přehled našich akcí je možné podrobněji sledovat na FB ČHJ Zaječice a Rock 

Night Zaječice.  

Závěrem si dovoluji Vám popřát hodně štěstí a zdraví v letošním roce, 

s přáním setkávat se na různých společensko-kulturních akcích. A také nám 

všem přeji, ať červený kohout raději nekokrhá, voda v potoce je plná ryb 

a hladina se drží v normálu. 

Martin Škorpil, starosta ČHJ 

 
 
 



Zelená je tráva, fotbal to je hra!  
 

Mladší a Starší 
 

Po novém roce jsme s přípravkami nelenili a od šestého ledna začali 
trénovat v tělocvičně v Chrudimi. Mladší přípravka se zúčastnila dvou 
halových turnajů,  kde se umístili na třetím a čtvrtém místě.  
Starší přípravka  pak odehrála tři turnaje, kde jednou byli třetí  a dvakrát 
první, přičemž poslední turnaj ovládli  bez obdržené branky. Nyní už počasí 
přeje, a tak jsme začali trénovat venku. 
V dubnu už nám začínají soutěžní turnaje, kterých se děti nemohou 
dočkat.  
 

Martin Jeřábek 
Mladší žáci  
 

Zimní přípravu jsme zahájili v lednu a účast byla celkově více než dobrá. 
Přesto by si někteří hráči měli sáhnout do svědomí, zejména co se týče 
pravidelnosti docházky.  
Během přípravy jsme do realizačního týmu přivedli trenérku Týnu 
Musilovou, která tým vhodně doplnila. 
Pořádali jsme také 1. ročník turnaje O pohár předsedy FC Zaječice, kde 
jsme obsadili 4. místo ze 6 týmů. Přestože výsledkové umístění nebylo 
nejvyšší, panovala spokojenost zejména s předvedenou hrou a přístupem 
týmu.  
Chtěl bych poděkovat za pomoc s účastí na turnaji, a to jmenovitě: Marek 
Šustr, Petra Šustrová, Jiří Netolický a Michal Málek. 
Účast domácích diváků na turnaji byla bohužel spíše skromná, tak 
doufáme, že příští ročník bude silnější. 
Nyní se již těšíme na jarní část sezóny. Děkujeme za přízeň. 
 
 

Jan Sýs 
Petr Mareš 

 

Muži FC Zaječice 
 

Podzimní sezóna se mi nehodnotí lehce. Sezónu jsme zakončili na 6. místě 
tabulky, tudíž naše cíle do jarní fáze budou toto umístění vylepšit 
a pohybovat se v horní polovině tabulky. 
Osobně si myslím, že je potřeba si nalít čistého vína a říct si na rovinu, jak 
se věci mají. Něco jsme si s hráči před zimní  přípravou řekli, ale realita je 
tomu velmi vzdálená. Během zimy jsme se potýkali s nízkou účastí na 
trénincích. Chápu, hodně dělá práce, odpolední směny jsou nepřítelem 
fotbalu, ale velkým procentem neúčasti je spíš nezodpovědnost 
a nedostatečná solidarita vůči trenujícím. Navíc,  běhat se nikomu nechce, 
na to jsou všichni velcí fotbalisté, kteří to nepotřebují. Moje představa, 
o připravenosti na jaro a boj o každý bod, je úplně jiná. Momentálně 
nevím, co od jarních zápasů očekávat.  
Na druhou stranu jsem i já některé věci přehodnotil, a našim dalším cílem 
bude, aby se zde vytvořila dobrá parta, a naši hráči se fotbalem bavili 
a zároveň, aby naši diváci odcházeli ze zápasu spokojeni, a s pocitem, že do 
zápasu dali naši hráči vše.  
Změny v hráčském kádru? Asi naší největší klíčovou ztrátou je, že do 
jarních bojů nezasáhne  náš nejlepší střelec, Jan Pejcha, který odcestoval 
do zahraničí.  Naopak jsme do mužstva přivítali nového hráče, který po 
dlouhé době opět začíná s fotbalem a je jím Jan Tichý, který dříve hrál 
v Chrasti.  
Přípravné zápasy před jarní sezónou máme tři. Ten první byl s mužstvem 
Prosetína, kterého jsme na domácí půdě porazili 3:0. Druhý přípravný 
zápas sehrajeme s mužstvem Svratka a generálkou do jarních bojů bude 
mužstvo Dřenic.  
Co říci na závěr? Přeji si, aby se našim hráčům vyhýbala zranění, což je 
nejdůležitější, a ať mají dobrý pocit ze hry. Věříme, že se budeme moci 
opřít hlavně o domácí prostředí a o naše skvělé diváky na našem stadionu.  
 
  

Dušan Pejcha 

 
 

 



 

 

 

Může se parkovat na chodníku a přilehlé zeleni? 

Na našich ulicích obecně platí logická zásada – silnice je pro auta, chodník 

pro chodce. Z tohoto pohledu nemají auta na chodníku co dělat. To uvádí i 

zákon č. 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunikacích, který 

stanoví obecné pravidlo, že řidiči nesmí stát na silniční vegetaci (§27 

odst.1, písm. r). Přestože pojem silniční vegetace není v zákoně přesně 

definován, běžně se vykládá jako příslušenství dálnice, silnice nebo místní 

komunikace. A tím se rozumí nejen přilehlá zeleň, jak by se dalo mylně 

předpokládat z pojmu „silniční vegetace“, ale také všechny chodníky. Podle 

zákona se tedy na chodníku parkovat nesmí. 

I toto pravidlo však má své výjimky. Parkování na chodníku je však 

zákonem přesně definováno – na chodníku je možné parkovat (ať už zcela 

nebo částečně), pokud se jedná o parkovací plochu, která je vymezena 

příslušnou dopravní značkou. Pokud tedy chcete parkovat na chodníku, 

aniž byste byli pokutováni, musíte zastavit pouze na místě takto 

označeném. Svislé a vodorovné značení také určuje, zda na chodníku stojí 

celé vozidlo, nebo jen jeho část. Současně byste měli dodržovat způsob 

parkování určený značkou (např. podélné nebo kolmé) a parkováním na 

chodníku nesmíte nepřiměřeně zasahovat do vozovky. 

Podle zákona je parkování na chodníku a silniční vegetaci zakázáno. Na 

chodníku můžete parkovat pouze v případě, že se jedná o parkoviště 

označené příslušnou dopravní značkou. V každém jiném případě můžete 

být za parkování na chodníku a silniční vegetaci pokutováni. 

 

 

Jaká je výše pokuty za parkování na chodníku? 

Pokud zaparkujete na chodníku nebo přilehlé zeleni, kde to značka 

nepovoluje, takže se nejedná o parkoviště, jedná se o přestupek, který 

může řešit městská nebo státní policie.  

Porušení pokuta Zák.č.361/2000 Sb. dle §125c odst.1, písm. k - sankce na 

místě do 1500,-Kč. Ve správním řízení 2.000.- až 5.000.- Kč. 

 
                                                        

Novinka v naší knihovně  

Milý čtenáři, ve spolupráci s portálem www.palmknihy.cz vám nabízíme 

půjčování elektronických knih a e-audioknih. 

Výpůjční lhůta je 31 dnů a lze půjčit 4 tituly za měsíc. Po měsíci se Vám 

výpůjčka z Vašeho zařízení smaže. 

 

Jak se zapojit do eVýpůjček: 
 Musíte být čtenářem naší knihovny a mít platný čtenářský průkaz 

bez pohledávek. 

 Se stejnou emailovou adresou, kterou máte uvedenou ve 

čtenářském kontě knihovny, se zaregistrujte v aplikaci Palmknihy. 

Tato aplikace je zdarma pro telefony, tablety či čtečky se systémem 

Android, nebo iOS. Najdete jí na Google Play či App Store. 

Jak si vypůjčit e-knihu: 
 Přihlaste se do online katalogu naší knihovny. 

 U vybraného titulu zvolte tlačítko "Půjčit e-knihu". 

Kde e-knihu najdete: 
 V aplikaci Palmknihy v sekci Moje e-knihy. 

 

Více informací získáte v naší obecní knihovně, nebo 

v aplikaci www.palmknihy.cz/…ace. 



Tříkrálová sbírka 2026  

V sobotu 10. 1. 2026 jsme 

opět obcházeli domy 

v Zaječicích a na Studené 

Vodě s písničkou na rtech a 

s prosbou o příspěvek. 

Krásně nasněžilo, takže nás 

provázela zimní romantika 

a byla to pro nás všechny 

trochu „ledová“ výzva. Tu 

jsme ale s hrdostí a radostí 

zvládli a jako vždy nás 

doma potom hřál hezký 

pocit z dobrého skutku. 

Oproti loňsku se díky 

nižšímu zájmu dětí snížil počet skupinek na šest, ale i tak jsme zvládli obejít 

celou obec. Po sečtení pokladniček se ukázalo, že letos byli dárci zase o 

něco štědřejší než vloni, z čehož máme velkou radost.  

Děkuji všem ochotným vedoucím - Lence Pavelkové, Kubovi Čepelovi, 

Hance Pavlíkové, Monice Jelínkové, Janě Makešové a Jiřině Salákové.  

Koledníci zpívali s plnou vervou a nebyli k zastavení. Jsem pyšná, že máme 

v Zaječicích tolik dětí, které jsou ochotné dělat něco pro druhé. Velké díky 

těm, kteří vzdorovali mrazu již poněkolikáté, ale i těm, kteří zažívali svoji 

premiéru: V. Blažková, L. Čepelová, T. Davidová, L. a N. Fouskovi, 

N. Jelínková, Š. Jeřábek, J. Kalenda, E. Korečková, J. Kučera, E. Kvasničková, 

A. Lomičová., V. Makeš, J. Mošner, E. Pavlíková, E. Saláková, J. Starý,  

I. a L. Sýsovy.  

Peníze z pokladniček slouží ve většinové míře k pokrytí nákladů na služby 

Charity v chrudimském regionu. Bohužel i naši občané v minulosti 

potřebovali a v současnosti potřebují využít například pečovatelskou službu 

či domácí hospicovou péči – službu, která umožňuje dožít lidem 

s nevyléčitelnou nemocí v domácím prostředí. Ačkoliv tuto situaci nikdo 

z nás nechce zažít, je nedocenitelné, že v případě potřeby se můžeme opřít 

o lékařskou, zdravotní či psychologickou pomoc a podporu charitních 

pracovníků. O tom, jak bude s výtěžkem sbírky naloženo, si můžete více 

přečíst na webových stránkách Oblastní charity Chrudim.  

Mgr. Lenka Kellerová 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


